Heniniiine nporpamyBaHHs

KaacuuHi yMoBHU ekcTpeMymMy

3HaiiTn NoKaNbHI eKcTpeMyMH (QYHKIIH N-3MiHHHX:

1. z=x?+xy+y?-3x—6y.
2. 7=3x>—x3+3y? +4y.
3. z:xy+@+§(x>0,y>0).
Xy
4. u=xy’z3(1-x-2y-3z) (x>0,y>0,2>0).

5. u=x+l+£+g.

X y z
6. y=2x3—6x>-18x+7.
7. y=3Yx®-3x2+82 .

8. y=x—Inll+x).

3HaiiTH YMOBHI eKCTpeMyMHU (QYHKIIIN:

9. z=x>+y? —xy+X+y—4, sxkmo X+y+3=0.

X—-y—-4
10. z=—F—
7

11. u=2x+y -2z, skmo X +y* +2> =36.

, SIKIIIO X2+y2 =1.

12. u=xy?z®, sxmo x+2y+3z=12, (x>0,y>0,z>0).

3HaWTH HaWiMEHIIe Ta HaKOLIBpIIC 3HAYCHHS NaHUX QYHKIIH Ha
BKa3aHUX MHOKHHAX:

13. y=x+2Jx; [04].

14, y=x3-3x® +6x-2; [-11].

15 z=x*—y?Bxpysi X* +y?<4.

16. z= Xzy(4— X— y) B TPHUKYTHHKY, oOMexeHomy mpsmMumu X =0,
y=0,Xx+y=6.

17. Po3kilacti JogaTHe YMCIIO & Ha TPHU JIOJATHI IOJaHKH TakK, Moo ix 100yTox
OyB HaMOLIBIINM.



YuceabHi METOAM ONTUMI3ALIT

3HaliTH PpO3BS3KM HACTYNHUX 33Jady YHCCIBHUMH  METOJaMU
OJTHOBHUMIpPHOI onrTuMi3saiii (3 Tounictio € = 0,1):

18. %(X) = 2x*— 6x*+ 6x — 1 — min, x € [0, 4].
19. %(x) = 3x*~ 12x + 10 — min, x € [0, 3].
20. y(x) = x*+ 6x + 10 — min, x € [-4, —1].
21. 3amano (yHKIIO
A (X1, X2) = X1Xa,
1) nmoectw, mo BoHa AudepeHiiioBaHa B RZ;
2) nobOymyBatH JiHil piBH QYHKIIIT, IO MPOXOIATH Yepe3 Touku (1, 2),
(_1, 2)5
3) mnobyayBatd aHTHrpajieHTH (YHKIIT B [HUX TOYKAX, MOPIBHITH IX
HAaIpsIMKH.
22. 3amano (HyHKIIi0
10 X2) = IN(xy” + X27),
1) moGynysatu miHii piBHSA QyHKIT, 10 MpoxoaaTh yepes Touku (0, 1),
(1,3);
2) moOymyBaTH aHTUTPAAIEHTH BYHKILIT, [0 TPOXOISIThH YePe3 IIi TOUKH.

UuncenbHUMH MeTOJaMM O€3yMOBHOI omnTuMi3alii po3B‘s3aTH 3ajadi,
0GpaBILH B SKOCTI T04aTKOBOro HaGmmkenHs Touky x°(0, 0) (e = 0,1).
23. y(X1, X2) = 25X, — X,° — 100X, + 2X, — min.
24, y(Xy, Xo, X3) = X¢2 + 2%2 + X2 — 2X1Xp + 1Y5 XqXg — 13Xy + 9%, — 11x3 —
min.
25. X(Xl, X2) =1 Xlzf 5X22 - 2X1X2 + 9X17 8X2 — max.

UrcenbHIMH METOJJAMH YMOBHOI ONITUMI3aIlii pO3B‘s3aTH 3a/1adi:

26. Z = 2%, — X1°— X,° — max, 28. 7 = X1 — 2X1Xp + 2%, + 5X;— min,
2% — X, <6, 2% +3X, <15,
{x1+2x2 <10, {x1+2x2 =10,
X 2 0,X, 0. X =0,%, 20.

27. 2=2X,"-3X1 X 2%, +5X~6X,—min, 29,7z = (Bx,+8x,— X2 — 2%, )— max,
X, — X =6, 2% + Xy 28,
2%y + Xy 215, 2% + 3%, < 20,

X =0,X, > 0. X =0,X, 20.



X2)—min,
( 2 2X1X2+2X22+3X1+4 2)
30. z=(x,"—
X, + Xy 26,
{le +3X, <18,

X =0,X, 20.
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J{UCKpeTHe NporpaMyBaHHA
JBoicTuii cumnieKkc-MeTox
Po3B’s13aTi IBOICTHM CHMILIEKC-METOIOM 3aadi:
1. f(x) =2% +3X, > min, 4. (x)=2% +3X, > min,
X — Xy £ 2, X +2X, =16,
2% +3Xy 25, 2%y + Xy 218,
—4X; + 2%y <=3, X =0,X%, 0.
X 20,%, 20.

5. f(X) =X +X, > min,
2. T(xX)=2x +x, > min,
3% + Xy 23,
4%, +3x, > 6, X1+%X2237
X +2X, <3,
1
X =0,%, 20. §x1+2x2212,

Xy < 4,

>0 x, >
3. f(X)=X +X, > min, ¥ >0,%, >0.

2% + X, 28,
X, +3X, > 6,

X =0,%, >0.

Hepunii anroputm I'omopi

Po3B’s3aTu 3aadi, 3aCcTOCYBaBIIM MEPIINAN aropuT™ ["omopi:

6. f(X)=—X +X, - min, 7. f(x)=—3% —4x, > min,
4% + Xy <6, X +3Xy < 4,
{— 2% + X, <4, {le—Sx2 <7,
X =0,%, 20, X =20,%, 20,

Xl’ XZ _Z/ﬂ.ﬂl.. Xl’ XZ _Z/ﬂ.ﬂl..
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8. f(x)=4x, +3x, »> max,
— %, +3X, <6,
{2x1—4x2 <8,
X =0,%, 20,

X1, Xo —yiai.

9. f(X)=3x;+ X, > max,
X, +3X, <5,
{3x1—2x2 <6,
X =0,%, 20,

X1, Xo —yiai.

10. f(X)=4x; +3x, — max,
2%, —4X, <6,
{xl +4x, <9,
X =0,%, 20,

Xl’ X2 - ul./ll

11. f(x) =-5x —3x, - min,
3% —2X%, <7,
{— X + 5%, <10,
X =0,%, 20,

X1, Xo —yiai.

12. f(X) =7x% +9x, —> max,
4%, — Xy <5,
— 2% +3X, <7,
X + 2%, <11,
X 20,%, 20,

X1, Xo —yii.

13. f(X)=2x; +3x, — min,
X + 2%, > 16,
{2x1 + X, 218,
X =0,%, >0,

X1, Xo —yii.

14, f(X) =2x% —X, > max,
— X+ Xy £3,
6%, + 7Xy <42,
2% —3Xy <6,
X =0,%, >0,

X1, Xo —yiai.

15. f(x) =8x; +6X, —> max,
2%, +5X, <11,
{4xl + X, <10,
X =0,%, >0,

Xl’ X2 — Z/ﬂ.ﬂl..
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JApyruii aaroputm I'omopi

Po3B’s13aTH 3amadi, 3aCTOCYBaBIIN APYTHIA alropuT™ [ oMopi.

16. f(X) =-5x; —3x, > min,

3% —2X%, <7,

{— X + 5%, <10,

X =0,%, 20,

Xy —yize.
17. 1(X)=7% +9x%, > max,

4% — Xy <5,
— 2% +3X, £ 7,
TX +2x%, <11,

X =0,%, 20,

X, —yine .

18. f(X)=4x%; +2x, > max,
2%, + 3%, <8,
— % —4x, <1,
3% — X, <10,
X =20,%, 20,

Xl - Lﬂﬂe .

19. f(x)=3x, + X, »> max,
X +3X, <5,
{3X1—2X2 <6,
X =0,%, 20,

Xl’ XZ - Z/ﬂ.ﬂl..

20. f(X)=6xq + X, —3X3 —> max,
X+ X, — X3 <9,
{— 2%, — 4%, + %3 £ 2,
X; =20, j=1...3

X1, Xo —yiai.

21, f(X)=3%, +X, +4X3 > max,
— 2%+ 3%, — X3 <3,
5% — 2%, —2X%3 <5,
—3X% +4X, +3x3 <14,
X; =20, j=1...3

X1y Xo, Xg — yii.

22. f(X) =X +2x, > max,
2% +9X, < 36,
{x1+x2£7,
X =0,%, 20,
X1, Xo —yiai.
23. f(X)=—2% —7X, —X3 —>min,
Xy + X5 + X3 < 6,
—3X% — Xy +2X3 £ 2,
2% + 4%, + X3 <10,
Xj20,j=1...3

Xz y X3 - Lﬂ.ﬂi.
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24. T(x)=2%, +3x, > min, 25. f(X) =X +X, > max,
X + 2%, 216, 20%; +10x, < 75,
2% + Xo 218, 12x, + 7x, < 55,

X =0,%, 20, X =0,%, 20,

X1, Xo —yiai. X1, Xo —yiai.
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Mertoa Jlenr ta Jloiir

Po3B’s3aTH 3amadi, 3acrocyBaBimu Metox JIeHr ta Jlowr:

26. f(X) =X +4x, > max,
2% +4x, <17
{10X1 +3X, <15
X =0,%, 20,

X1, Xo —yiai.

27. f(X) =X +2X, > max,
2% + 2%y <7
{4xl—5x2 <9
X =0,%, 20,

X1, Xo — Y.

28. f(x) =—2x% —3x, — min,
— X% +5X%, <15
{le +X%,<20
X =0,%, 20,

Xy Xo — Yl

29. f(X) =X +4x, »> max,
—2X% +3X, <10
{x14r4x2 <16
X 20,X%, 20,

Xl’ XZ - Lﬂ.ﬂi.

30. f(x)=7x +5%X, > max,
X +4X, <10
{3x1+x2 <9
X 20,X%, 20,

Xl’ XZ - Lﬂﬂl

31. f(X) =4x% +2x, —> max,
2% +3X%, <8
— X —4%, <1
3% — X, <10
X =0,%, 20,

X —yenoe.

32. f(X) =—% —4X, —> min,
X, +3X, <16
{—2x1+x2 <6
X 20,X, 20,

Xy —yize.

33. f(X) =—2x —3x, > min,
3% +6x, <8
{2X1 -3X, <5
X 20,%, 20,

X1 —yize.

34. (X) =7x +6x, > max,
3%, +4x, <10
{ZXl +5%, <20
X =0,%, 20,

X1, Xo — Y.

35. f(X) =—4%, —X, — min,
X +3X, <8
2%, —5X, <15
X =0,%, >0,

X1 —yine.
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Merton JlitTa1a

Po3B’s3aTH 3amaygi, 3acrocyBaBmu meton JliTTia:

39.

36.
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44,
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AMTUBHUIH aJrOPUTM
Po3B’s13aTH 3a7a4i, 3aCTOCYBABIIN aIUTHBHHUN aJITOPHUTM:
46. f(X)=4x +3xh, —6x —3x} +4x, — max,
x1’+x£+x§+3x£+xé£5,
8x1/ + 4x§ - 5xf1 + 4xé <8,

12x] —7xh +4x) —4xt >3,

47. f(x) =4x{ —3x} +2x5 —5xj — min,
3xl’—x§ +4xé+xf1 <2,
—X{ +6X} +3x5 —5x} <3,

2x) +7x5 —3x4 <3,

48. f(X)= x| —3x} —4xh +2x; — max,
2x{ +x§ +3x§+xf1 <2,
7x{ +3x§ —xé + 2xf1 <7,

10x] —4x§ —5x) >3,
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49. f(x) = —x{ +3x} — x§ —2x} — min,
2x1’ - xé —3x§ —5xf1 <7,
7X] +4X) + x4 —6x4 <1,

/ / /
=X —TX;—2X3 <1,

50. f(x)=3x] — X} +5x} +4x} —6x, — max,
/ [yl Iyl
2% —3Xy — X3 —3X, — X5 <1,
xé—xé—4xfl+xésl,

5x| +3%) + 2X3 + 4x4 < 4,

51. f(x)=8x] +3x, —5x} +7x} — min,
{x{ + 2x§ - 6x§ - 4xf1 <1,

3X] —5Xb + X +4xy < -2,

52. f(X) =X —3%, +2x5+6x; —>max, 53. f(x)=—-6x —x}+5x; — min,
{— X{ + 5% — X4 +7Xy <3, {4x1’ —2xb +axl <2,

—3x{ — 2% +4x5 — x4 <1, —x! —axb —7xb <,
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54. f(x) =11x] —8x}, —5x} +12x} — min,
5x{ + xé —3x§ N xf1 <=3
—2x! = 3xb +7x§ > -1,

xll - 2x£ —3x§ - 5xf1 <-7,

55. f(x) = —2x{ —3x} + X} —4x} — min,
—x1/ +2x§ —5xé +2xfl <1
—3x1/ —5x£ +4x§ + X4 <2,

—2x! 4 xb—7x4 - xh <4,

Po3noaisa kanitajioBKJIageHb

56 S=5

Ipoexr | Higmp. Nel Higmp. Ne2 [igmp. Ne3

Ne C1 R1 Cc2 R2 C3 R3
1 0 0 0 0 0 0
2 1 5 2 8 1 3
3 2 6 3 9

4 4 12

57. S=5

Ipoexr | Miamp. Nel Mipmp. Ne2 [igmp. Ne3

Ne C1 R1 Cc2 R2 C3 R3
1 0 0 0 0 0 0
2 1 5 2 8 1 3
3 2 6 3 9 1 3
4 4 12
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58. S=6
Ipoexr | Higmp. Nel Higmp. Ne2 Higmp. Ne3
Ne C1 R1 C2 R2 C3 R3
1 0 0 0 0 0 0
2 1 3 2 8 1 3
3 2 7 3 10 2 5
4 4 11 4 10
5 6 13
59. S=6
Ipoexr | Higmp. Nel Higmp. Ne2 [igmp. Ne3
Ne C1 R1 C2 R2 C3 R3
1 0 0 0 0 0 0
2 2 4 1 3 1 5
3 3 6 2 5
4 5 10
60. S=5
Ipoexr | Higmp. Nel Higmp. Ne2 [igmp. Ne3
Ne C1 R1 C2 R2 C3 R3
1 0 0 0 0 0 0
2 2 8 2 8 1 3
3 3 9 3 9
4 4 12 4 12

3aBaHTa:KeHHH JIiTaKa
61. BanTaxomiiiioMHiCTh JiTaka: 7
Howmep npenmery Bara npenmery Iina mpeamery
1 2 200
2 4 450
3 1 10
62. BanraxxomigiioMHICTh JiTaka: 9

Howmep npenmery

Bara npenmery

Iina mpeamery

1 2 100
2 3 70
3 1 15
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63. BanraxxomnigifoMHICTh JTiTaka: 9

Howmep npeamery

Bara npenmery

Iina mpeamery

1

5

500

2 3 100
3 7 25
4 1 25
64. BanraxxomnigifoMmHicTh iTaka: 12

Howmep npeamery

Bara npenmery

[ina mpeamery

2

50

70

20

35

47

700

~NOoO|ORWIN

NEES Y

5

65. BanraxxoninifoMmHicTh iTaka: 12

Howmep npeamery

Bara npenmery

Lina mpegmery

2

50

250

20

35

47

700

~NOoO|O|WINF

R ES Y

5

66. BanTtaxxoningiioMHicTh JiTaka: 9

Howmep npenmery

Bara npenmery

Llina npenmery

1

2

50

2 3 70
3 1 20
67. BanraxxomigiioMHICTh JiTaka: 9

Howmep npenmery

Bara npenmery

Iina mpeamery

1

5

500

2

3

100

3

1

20
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68. BanraxonimiiomHicTs mitaka: 10

Howmep npenmery

Bara npenmery

Iina mpeamery

1 55 500
2 3 100
3 1 20

4 5 30

5 3 1

6 2 5

69. BanraxxomnigifoMmHicTh iTaka: 12

Howmep npeamery Bara npenmery [ina mpeamery
1 7 1000
2 3 350
3 1 55

4 5 30

5 3 1




